Заседание Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Новгородской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, состоявшееся 08 ноября 2017 года

08 ноября 2017 г. состоялось заседание Комиссии Управления Росприроднадзора по Новгородской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены материалы проверок достоверности и полноты сведений, представленных  государственными гражданскими служащими Управления.
По итогам заседания Комиссии были приняты следующие решения:

1. Признать, что несоответствие в справках о доходах за 2014-2015 годы, представленных государственными служащими Управления, не образуют коррупционного проступка и не влекут применения взысканий. Рекомендовать руководителю Управления мер юридической (дисциплинарной и иной) ответственности к государственным служащим не применять, но строго указать на недопустимость подобных нарушений в дальнейшем, а также предупредить о возможности привлечения к дисциплинарной ответственности в дальнейшем за ненадлежащее соблюдение требований к служебному поведению.
2. В отношении двух государственных служащих признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленными государственными служащими являются недостоверными, но указанное нарушение, выразившееся в несоответствии величине доходов супругов указанным в справках, не имеет в своем составе коррупционной составляющей. Рекомендовать руководителю Управления применить к государственным служащим дисциплинарное взыскание.
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